

## ΕΥΑΓΓΕΛΙΤΣΑ ΚΙΤΣΑΝΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

Γεννήθηκε στην Άρτα, όπου ασκεί το επάγγελμα της Συμβολαιογράφου και είναι μητέρα δύο παιδιών, από το γάμο της με τον Τάσο Σταυρούλα, που έφυγε πρόωρα.

Η δράση της στο χώρο της αριστεράς ξεκίνησε από τα μαθητικά της χρόνια, μέσα από τις γραμμές της ΚΝΕ και αργότερα του ΚΚΕ. Με έντονη παρουσία στο φοιτητικό κίνημα στη Νομική Σχολή Αθήνας, στήριξε σταθερά κι αταλάντευτα την επιλογή της ενότιης της αριστεράς, από την ίδρυση του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ μέχρι σήμερα. Κατήλθε υποψήφια βουλευτής του ΣΥΝ στις εθνικές εκλογές των ετών 1993 και 1996 και στις Ευρωεκλογές του 1994, ενώ στις εθνικές εκλογές του 2007 κατήλθε υποψήφια με τον ΣΥΡΙΖΑ. Μετέχει ενεργά στο Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ και σε τοπικές κινηματικές δράσεις, μέσα από συλλογικότητες όπως η «Κίνηση για τους μετανάστες και τα ανθρώπινα δικαιώματα», ο σύλλογος «Πολιτών Παρέμβαση» και οι «Ενεργοί πολίτες Αμβρακικού».

Είναι μέλος της Συντονιστικής Γραμματείας του ΣΥΡΙΖΑ Άρτας. Είναι επίσης μέλος της Ν.Ε Άρτας και της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ και μετέχει στο Τμήμα Δικαιωμάτων και στο Τμήμα Φεμινιστικής Πολιτικής του Κόμματος αυτού.

## ΑΓΛΑΪΑ ΝΑΤΣΙΚΑ ΚΑΘΗΓ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Γεννήθηκε στην Αθήνα και μεγάλωσε στην Άρτα.

Από τα μαθητικά της χρόνια ως μέλος του 15μελούς συμβουλίου δραστηριοποιήθηκε έντονα στο μαθητικό κίνημα και μέχρι σήμερα συμμετέχει ενεργά σε πολιτικούς και κοινωνικούς αγώνες ως μέλος της ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ και μετέπειτα της ΠΑΝ. Συμμετέχει ενεργά στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ως μέλος της παράταξης ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ και είναι εκλεγμένη στη

Νομαρχιακή Επιτροπή Άρτας του ΣΥΝ. Είναι καθηγήτρια μουσικής στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση και στο «Ωδείο Άρτας».

## ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΠΑΣ ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ο Γιώργος Παππάς έχει γεννηθεί στην Λάρισα το 1965 και μεγάλωσε στην Άρτα.

Είναι παντρεμένος με την Όλγα Γεροβασιλή και έχουν τρία παιδιά.

Σπούδασε στο τμήμα Χημικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. και εργάζεται στο τμήμα Περιβάλλοντος της Δ/σης Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Άρτας.

Από το 1982 εντάχθηκε στον χώρο της ανανεωτικής αριστεράς ως μέλος του «Ρήγα» και σήμερα είναι μέλος της Α.Κ.Ο.Α.

Από το 2001 εκπροσωπεί το ΤΕΕ στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων Άρτας, από το 2003 εκλέγεται στην αντιπροσωπεία του περιφερειακού τμήματος Ηπείρου του Τεχνικού Επιμελητηρίου (ΤΕΕ/ΤΗ) και από το 2007 είναι γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής Άρτας. Στις βουλευτικές εκλογές του 2004 ήταν ξανά υποψήφιος στην πρώτη εκλογική μάχη του ΣΥ.ΠΙ.ΖΑ.

## ΜΠΑΜΠΗΣ ΠΕΣΛΗΣ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ

Είναι 43 ετών. Γεννήθηκε στο Πέτα Άρτας. Είναι Πτυχιούχος Τεχνολόγος Ιχθυολόγος. Ασχολείται με την πτηνοτροφία. Είναι παντρεμένος με την Παναγιώτα Κουτσιούμπα. Είναι μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΣΥΝ Άρτας και της Συντονιστικής Επιτροπής του ΣΥ.ΠΙ.Ζ.Α. και υπεύθυνος του τμήματος αγροτικής πολιτικής. Συμμετέχει στην Πανελλαδική Γραμματεία του Αγροτικού τμήματος του ΣΥΝ. Είναι αναπληρωματικό μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Πτηνοτρόφων Δυτικής Ελλάδας και αντιπρόσωπος στην Πανελλήνια Ένωση Πτηνοτρόφων Παραγωγών.

Στρατεύτηκε από μικρή ηλικία στις γραμμές της ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ και στα φοιτητικά του χρόνια συνδικαλίστηκε με το «Δημοκρατικό Αγώνα» στα Τ.Ε.Ι. Είναι γιος του παλαίμαχου αγωνιστή της Αριστεράς και αγροτοσυνδικαλιστή Μήτσου Πεσλή.

## ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΡΚΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1981 και αποφοίτησε από το 3ο Λύκειο Άρτας όπου και δραστηριοποιήθηκε έντονα στο μαθητικό κίνημα.

Πρόεδρος του 15μελούς μαθητικού συμβουλίου και υπεύθυνος έκδοσης του μαθητικού περιοδικού «ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ» έδρασε πολύπλευρα για την αναζωογόνηση του χώρου της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Έφηβος βουλευτής και ευρωβουλευτής.

Αποφοίτησε από τη Νομική Κομοτηνής το 2004 και συνέχισε τις σπουδές του σε μεταπτυχιακό επίπεδο στο ευρωπαϊκό δίκαιο στη Νομική Αθηνών.

Δραστηριοποιήθηκε έντονα στο φοιτητικό κίνημα. Το 2002 εκλέχτηκε μέλος της Συγκλήτου του ΔΠΘ ως εκπρόσωπος των φοιτητών.

Την ίδια χρονιά εκλέχτηκε στο Κεντρικό Συμβούλιο της Νεολαίας Συνασπισμού. Ως μέλος της γραμματείας της Νεολαίας ΣΥΝ συμμετείχε ενεργά στις διεργασίες συγκρότησης του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουμ.

Την περίοδο 2005-2006 υπήρξε μέλος του Τομέα Διεθνών Σπουδών της Νομικής Αθηνών ως εκπρόσωπος των μεταπτυχιακών φοιτητών.

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με την ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ το 2002 και με τη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ το 2006.

Μέλος της Ν.Ε. Άρτας του Συνασπισμού και μέλος της Γραμματείας ΣΥΡΙΖΑ Ν. Άρτας.

Μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Άρτας σήμερα ασκεί δικηγορία.

# ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Η ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΑ Η ΕΛΠΙΔΑ



## ΣΥΡΙΖΑ